

## **AVISO DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 03/2016**

A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS/SC Comunica errata no Edital nº 03/2016, publicado no dia 05/07/2016 cujo objetivo é a Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de Agenciamento de Passagens Aéreas para a Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis conforme necessidade.

**ONDE SE LÊ, NO PREÂMBULO:** “Os envelopes de nº 01 contendo as “propostas de preços” e de nº 02, contendo a “documentação de habilitação” serão recebidos pela Pregoeira, na Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Matriz, 53, Centro – Tunápolis - SC, CEP 89.898-000, até as **14h:00min do dia 18/07/2016**, iniciando-se a Sessão Pública no mesmo horário do mesmo dia e local.

**LEIA-SE:** “Os envelopes de nº 01 contendo as “propostas de preços” e de nº 02, contendo a “documentação de habilitação” serão recebidos pela Pregoeira, na Secretaria da Câmara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Matriz, 53, Centro – Tunápolis - SC, CEP 89.898-000, **até as 13h30min do dia 22/07/2016**, iniciando-se a Sessão Pública no mesmo horário do mesmo dia e local.

O Edital nº 03/2016 se encontra disponível na íntegra, no site oficial da Câmara no endereço: [www.tunapolis.sc.gov.br](http://www.tunapolis.sc.gov.br), e maiores esclarecimentos poderão ser obtidos na Secretaria da Câmara Municipal ou pelo telefone (49) 3632-1300 no horário de expediente.

Tunápolis, 08 de julho de 2016.

ELÓI WINK  
Presidente